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Nakana je ove knjige prenijeti osnovne ideje o temi koja je postala pozna-
ta pod imenom ekonomska analiza prava. Predmetna područja interesa 
središnja za svaki pravni sustav jesu, naime, zakoni koji uređuju vlasniš-
tvo, štetne događaje, ugovore i kaznena djela te parnični postupak. Kako 
će čitatelju postati očito, “ekonomska” analiza zakona nije ograničena na 
konvencionalno shvaćene ekonomske čimbenike, nego uključuje i razno-
like ne-ekonomske čimbenike (primjerice altruističke pobude). Međutim, 
ekonomska analiza prava okarakterizirana je općim društvenoznanstvenim 
gledištem discipline ekonomije, u kojem se akteri shvaćaju kao bića koja 
gledaju prema budućnosti i koja su razumna, a ideja društvenog dobra, 
koja se koristi u procjeni djelovanja, izričito je izražena. 

Budući da mi je cilj predstaviti načela ekonomske analize prava tako 
da budu dostupna pojedincima koje zanima pravo i koji nemaju pred-
znanja glede metoda ekonomije, ali i zajednici ekonomista, izbjegavao 
sam formalnu ekonomsku analizu (osim u napomenama) kao i podrobnu 
raspravu o pravnoj doktrini. 

U pisanju knjige bili su mi korisni komentari i savjeti mnogih lju-
di. U tom pogledu želim se osobito zahvaliti Louisu Kaplowu i A. Mit-
chellu Polinskyju; drugi kolege koji su mi pružali pomoć bili su i Luci-
an Bebchuk, David Cope, Charles Donahue, Robert Ellickson, Daniel  



Klerman, Douglas Lichtman, "omas Miles, Eric Posner, Richard Posner, 
Mark Ramseyer, David Rosenberg, Kathryn Spier i Cass Sunstein. Tako-
đer bih htio spomenuti mnoge studente koji su mi pružali vrlo kvalificira-
nu istraživačku pomoć: Giorgio Afferni, Bert Huang, Sergey Lagodinsky, 
Lee Morlock, Dotan Oliar, Frederick Pollock i Andrew Song. Isto tako, 
želim odati priznanje za istraživačku podršku koju mi je pružio Centar za 
pravo, ekonomiju i poslovanje “John M. Olin” na Harvardskoj pravnoj 
školi. Napokon, zahvalan sam Matthewu Seccombeu za odličnu urednič-
ku pomoć, Karlu Colemanu za pomoć u pripremi rukopisa, Julie Carlson 
za redigiranje teksta rukopisa i Michaelu Aronsonu iz izdavačke kuće Sve-
učilišta Harvard za vođenje poslova oko procesa publikacije.
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